W T OR R B R B

B2 & (2023) 61 5

WP W B EBE T AR 5 U S22 4 T L
WP AR FERFRIERTE (ACM BFiTTH)
PR AT

&R

RIE (BN ARAFRAFEFHEREES E)
XHREH, BEEARAFRTENEFRITREFES +
EHEERAFERFRIT AR LK E G AT MFAEAF
H G L, BENAZAFRELIEFRADL. T
202345 21 H 13 w18 & 7T s ACMAE J7 1% i+ %8 . ACMAR 7 1%
WEEFTMBEN IR, HFEEEA. BHERFE5AHEE
A, HEEA, WENNAEAT VENH 2R304
FHE22 N ML S, LR 5 M ENF214% F
Ho BRI FIFERACME 7 IRITE —FL18T, —F K36
B, =% X63T; IFHAME FXITEMLF T HIT645;
W1ER22101 38 . 30 F222028E . #Br22103 LK 8 HFH R K,
AEHRRLETULNTR, BELMAHL-3, A HH: 2023
5 F 24 H E25H

NONHE, MR REERFUNECIAATUE T
AMAZLRE. EARBANNATHERALL, KR




FhR, HMEANAE; MREFWWASHESL ML, T1E
B, BRRA AR, FMAANEL ., H4H1574276606Qqq. com,
Br A AN: ZHUF (19974051993) .

A

3. Fd B R B F I H AL Akt

1. 9@ ABRRFEFTENALF T ERE S T /UEH

FA KF AT KR EERE (ACM AL 573X+ 3D
R LHE

2. R ABERF IR HFIALF IR STRE F LR

B KF AT K REEF (ACM AL /1% 7 3%)
R 28 FHIT 4% %

SERE I
B RFAAEZF T R RERBERASERE




M 1
MENAEAFRTENEFRITEREE T LEHES
AFABRFRITARERE (AMEBFRITR) XL H

Y4 i H‘EEW | ZRER
¥t MEx21102 =1 — %%
K H % ##20105 X[ &1 — %X
H R # W 8:22102 = e — %X

K 4% HrEE21101 = 1E M — %X
R 2 18521102 = e — & X

FEAR MEx21102 = 1EN — %%
REE 1520103 = 1EN — %%
# ik F MEx21101 = 1EN — %%
¥H 2 1822102 = 1E M —& £
T HrE£22101 = 1E M — %X
7K AN B A£22202 2= 3k — & X
AR MEx21102 = 1EN — %%
& F| B M1E522103 =1 — %%

S MEx21101 = 1EN — %%

T M Ex21103 7 — %%
JE % B 421102 = e — %X
B E A $#21101 A 1 —& X
R %2 1A H 422202 Ik 4 — &£
FEF 2% MEx22101 = 1EN -

% 7 MEx21101 = 1EN -

L MEx21102 = 1EN -
A M8 22103 R AEM -4
& 5 H18£20102 = e -4
kX E 15522103 R AEM 4

i M1Ex21103 i 4
vigE | K238 22102 = 1EN -
& Z 4 it 5121202 2= 3% -
R HE M1E522103 R AEM -4
FEW | AFHIE22101 = e 4




Y4 PR wWEER | FREX
N 2 M1Ex22102 = 1EN —Fx%
BEE | KHIE22102 B R A —F%
REs 22202 Z= 3% —F%
APk 1822101 HAEM -4
5k F M 5522102 =1 &R
B =X $ 420102 =514 -4
x| % M15520102 = 1EN —F%
2= o 422201 Z= 3% 2
HEE it 5121202 Z= 3% —F%
KR #H 8521101 = e &R
& F 45 ME521103 ik £ 4
T A #HAE22103 ik £ 4
ol v MEx22101 = 1EN —F%
24 M1E522102 = 1EN —F%
H R4 ME522101 2= 6l &R
& | % M1 822103 R AEM &R
V& 1520103 R AEM &R
XER | AFHIE22102 B R &R
H ¥k MEx21102 = 1EN —F%
= iE M Ex21102 = 1EN —F%
M 1% 5522102 e —F%
=M | K#HIE21102 x| & 24
X 4 H 422202 =3k &R
S M1 8522103 7K & —&x
Z 1A # 20101 2= 6l 2
P ME521101 e - -4
R M1 8522102 7k & A &%
FExH 18521102 = e 4
Ve 4% B B A£22201 &3k - -4
BREEW A | 322202 &3k =5%
& it R121202 e %%
X #E >C 22202 =3k - -4




Y2 K wWEER | FREX
Ex 22202 Z= 3% =%
EE )L 21102 = 1EN - -4
2 14 3 1t 5222201 =3k - -4
e & B A£22201 &3k =5%
=l 1t 5222203 Ik 4 =5%
L AHAE21102 x| & -4
TC R A ¥ 22103 % I 4 4
THE 18522102 = 1EN - -4
2% 18522103 = 1EN R -4
RS 18521102 FEM - -4
& # 18521103 ik £ =5%
F=m 1t 5222204 Ik 4 - -4
F 7% B 422102 =114 4
= M18522101 = 1EN - -4
EEi 22202 Z= 3% 4
B gk M 822102 FEM =5%
TR 18622103 FEM =5%
X W H 422202 3% - -4
=& 22202 =3k R -4
B I 22201 Z= 3% =%
&6 B 17 M1E522101 e R -4
% E 18622103 FEM =5%
2% 18622103 = EM - -4
77 A B 422202 &3k =5%
=5 22202 Z= 3% 4
7K B 2T M Ex21104 ke %X
g ilsiy B 22201 =3k R -4
JE F H 422202 & 3% =5%
Z18 B A£22202 & 3% - -4
BFR | KHIE22103 ik £ =5%
- 22202 =3k R -4
VR 3 22201 Z= 3% 4




Y2 K wWEER | FREX
X E A ¥ HE22103 ks %X
27 B 5% M1Ex21104 =114 4
EE % B 422201 2% - -4
R & AHHE22101 x| & =5%
WEZ HH#F 21101 2 6K =5%
&R $ 420101 =4l - -4
5 % 18521104 = 1EN g -4
rETC | A%IE22101 E 4
=X 18522103 = 1EN R -4
T M1 8522101 FEM - -4
X 48 M1 8522101 = E M =5%
B 6% H1ER21101 = e &%
GiRiRs ME522101 = 1EN R -4
G M1 8522103 = 1EN - -4
718 2R M1 8522103 = 1EN g -4
WEZ HHF 21101 2 6K =5%
ff £ #% HrE£22101 FEM =5%
X # M1 8522101 FEM - -4
TR M1E%22101 = 1EN R -4
FEX AR M1 8522103 = 1EN - -4
&% M1E522101 e R -4
x| e 2 M18522101 FEM =5%
g | KEIE21102 x| & - -4
vyl HrE£22101 = EM =5%




M 2:

MENABEAFRITENEFR T EREF T EHES
RFEBFRITAFERSE (AMEF I
h 7% FH T4 E

%455 % 7.
BfeM. W TE. HE. BAL. MR



A 3:

MENABEAFRITENEFR T EREF T EHES
RFEBRFRITARERRAFARK

182210131 £ 222023 M1 BE22103 31



